

Št. Dokumenta: 024-0012/2021-12
Datum: 5. 12. 2022

Vabilo k sodelovanju v spletnem anketiranju EPoS

»S samoevalvacijo do boljše kakovosti šole s pomočjo spletnega anketiranja EPoS«

V prvi polovici leta 2023 bomo izvedli peto spletno anketiranje za namene samoevalvacije vključenih šol. Vljudno vas vabimo, da se nam ponovno ali na novo pridružite.

Kaj je EPoS?

EPoS- **Elektronsko podprta samoevalvacija** je spletno anketiranje, v katerega je vključenih preko 30 srednjih poklicnih in strokovnih šol. **Poteka vsaki dve leti**. V petih dosedanjih spletnih anketiranjih so dijaki izpolnili 36.201, učitelji pa 1917 anket (2014/15, 2016/2017, 2018/2019, 2020/2021).

Na katerih področjih lahko šola opravi samoevalvacijo s pomočjo spletnega anketiranja EPoS?

EPoS omogoča pridobiti informacije o tem, kako kakovostno je **učno okolje**, ki ga kot šola nudite svojim dijakom. Pridobili boste odgovore o sledečih vidikih učnega okolja:

- Ali in v kakšni meri učitelji šole preko usmerjanja učenja dijakom omogočamo **optimalne dosežke in razvoj**?
- V kakšni meri v šoli zagotavljamo **vključenost** ter fizično in psihosocialno **varnost** vseh?
- V kakšni meri si v šoli prizadevamo za kulturo kakovostne komunikacije in dobre medsebojne odnose?
- V kakšni meri v šoli udejanjamo učinkovite **vzgojne strategije**?

Vprašanja/trditve v vprašalniku so vsebinsko povezana s področji in kazalniki nacionalnega okvira kakovosti v vzgoji in izobraževanju.

Kako spletno anketiranje EPoS poteka?

Spletni vprašalnik rešijo tako dijaki kot učitelji. Po statistični analizi odgovorov, ki jo opravijo v informacijskem centru ŠC Velenje, so končni rezultati pripravljene na dveh nivojih:

- za posamezne sodelujoče učitelji ter
- za šolo kot celoto.

Anonimnost je zagotovljena. Le učitelji prejmejo svoje individualne rezultate. Ravnatelji in timi za kakovost pa boste prejeli skupne rezultate šole na posameznih postavkah.

Kako lahko v šoli rezultate anketiranja EPoS uporabite?

Analize rezultatov na ravni šole vam omogočijo:

- primerjavo rezultatov šole s povprečjem rezultatov vseh sodelujočih šol na posameznih postavkah in
- primerjavo rezultatov šole v letu 2023 z rezultati šole v preteklih spletnih anketiranjih EPoS, v kolikor ste sodelovali že v preteklosti.

Rezultati spletnega anketiranja EPoS so lahko del samoevalvacije, ki jo mora šola po zakonodaji redno izvajati ter izsledke predstavljati v ustreznih poročilih. Predvsem pa naj bodo ugotovitve te in tudi ostalih oblik samoevalvacije potrditev dobrih praks ter izhodišče za načrtovanje sprememb in napredka tako na ravni učitelja kot na ravni celotne šole.

Kdaj bo spletno anketiranje EPoS potekalo in kakšen je strošek?

Spletno anketiranje bo potekalo od **23. januarja do 24. marca 2023**.

Udeležba v kampanji je sofinancirana iz sredstev projekta EQAVET 2021¹ in je za šolo brezplačna!

Kako se v spletno anketiranje EPoS prijavite?

Izpolnite prijavnico in tabelo z udeleženci anketiranja (v prilogi) ter nam jo posredujte najkasneje do **petka, 23. decembra 2022**, na e-naslov igor.doler@scv.si.

Za šole, ki se boste prijavile, bomo predvidoma v torek, **17. januar 2023, od 13.00 do 15.00** organizirali krajše **spletno usposabljanje**, na katerem vam bomo natančneje predstavili celotni proces in vam podali tehnična navodila za pristopanje učiteljev in dijakov k anketiranju.

Usposabljanja se naj udeležita dve osebi, 1 predstavnik vodstva in 1 predstavnik tima oz. komisije za kakovost na šoli, ki bosta poskrbeli za organizacijo anketiranja na šoli, vodenje kasnejših diskusij o potrebnih ali želenih spremembah in za vodenje implementacije načrtovanih izboljšav na šoli. Usposabljanja pa se lahko zraven prej omenjenih udeležijo tudi drugi strokovni sodelavci šole.

Kdo spletno anketiranje EPoS organizira?

Kampanja EPoS tokrat poteka pod okriljem Centra RS za poklicno izobraževanje v sodelovanju s predstavniki Konzorcija šolskih centrov Slovenije in drugih strokovnjakov.

Člani skupine EPoS: Peter Rozman, Maja Radšel, Jadranka Uranjek, Igor Doler, mag. Albin Vrabič, Aleksander Vrščaj, doc. dr. Klemen Širok, Saša Grašič, Katja Kavnik

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo sodelovanja z vami,

Za skupino EPoS


Katja Kavnik

EQAVET NRP

Urška Marentič
Vodja Središča za mednarodno sodelovanje



mag. Janez Damjan
Direktor



¹ Action Grant ERASMUS-EDU-2021-EQAVET-IBA; Support to the European Quality Assurance in Vocational Education (EQAVET) and Training National Reference Points (NRPs); Grant Agreement, Project 101048449-EQAVETNRP SLO 2021